
 
  

 
รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย  

สมัยสามัญ สมัยท่ี 2  ประจำป พ.ศ. 2566 
  วันท่ี 12  เดือน  มิถุนายน  พ.ศ. 2566 

ณ หองประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย 

ผูมาประชุม 
ลำดับ ช่ือ - สกุล ตำแหนง ลายมือชื่อ 

๑ นายบุญเรือง  ศรีเมือง ประธานสภา อบต.  บุญเรือง ศรีเมือง 
๒ นางอัมพร  ไชยทอง สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี 11 อัมพร ไชยทอง 
๓ นางเสารแกว  วงคขัติย สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๑๐ เสารแกว วงคขัติย 
๔ นายเสาร  อินปนตา สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี 3 เสาร อินปนตา 
๕ นายนพรัตน  ทาทอง สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี 5 นพรัตน ทาทอง 
๖ นายราชันย  จุมปูเครือ สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๘ ราชันย จุมปูเครือ 
๗ นายจันทร  ศรีชัยอินทร สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๙ จันทร ศรีชัยอินทร 
๘ นายเรืองศักดิ์  ตื้อคำ สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี 4 เรืองศักดิ์ ตื้อคำ 
๙ นายดุสิต  ทาทอง สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๗ ดุสิต    ทาทอง 

๑๐ นายประหยัด  จอมภา สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี 13 ประหยัด จอมภา 
๑๑ นายธวัชชัย  บุญเกง สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๖ ธวัชชัย บุญเกง 
12 นายจำรสั  พันธก่ิง สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี 2 จำรัส พันธก่ิง 
13 นายนิรันดร  ขวัญใจ รองประธานสภา อบต. นิรันดร ขวัญใจ 

 
ผูเขารวมประชุม 
ลำดับ ช่ือ - สกุล ตำแหนง ลายมือชื่อ 

๑ นายอุทัย  วิรัตนเกษม นายก อบต.จำปาหวาย อุทัย วิรัตนเกษม 
2 นายสมชาย ขวัญใจ รองนายก อบต.จำปาหวาย สมชาย ขวัญใจ 
3 นายพิศิษฎ ละเอียดธำรงค ผูใหญบานหมูท่ี 2 พิศิษฎ ละเอียดธำรงค 
4 นายบุญชวย มหาวรรณศรี รองนายก อบต.จำปาหวาย บุญชวย มหาวรรณศรี 
5 นายชัยชนะ  ภาระจำ เลขานุการนายก อบต. ชัยชนะ ภาระจำ 
6 นายชูศักดิ์ กาลัญุตานนท หมอพ้ืนบาน ชูศักดิ์ กาลัญุตานนท 
7 นางวิวาห  วงศชัย หัวหนาสำนักปลัด วิวาห วงศชัย 
8 นายวันชัย บุญเกง สารวัตรกำนัน วันชัย บุญเกง 
9 นายสุรศักดิ์ กันธิยะ ผูใหญบานหมูท่ี 9 สุรศักดิ์ กันธิยะ 

10 นายบุญมี ศรีเมือง ผูใหญบานหมูท่ี 1 บุญมี ศรีเมือง 
11 นายยงยทุธ ม่ิงขวัญ ผูใหญบานหมูท่ี 8 ยงยุทธ ม่ิงขวัญ 
12 นายพงษพันธ เจริญ ผูใหญบานหมูท่ี 7 พงษพันธ เจริญ 
13 นายกิตติพงษ จอมภา ผูใหญบานหมูท่ี 13 กิตติพงษ จอมภา 
14 นายปฏิญญา ขวัญใจ ผูใหญบานหมูท่ี 12  ปฏิญญา  ขวัญใจ 
15 นายวิเชียร ใฝใจ ผูใหญบานหมูท่ี 3 วิเชียร ใฝใจ 
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ลำดับ ช่ือ - สกุล ตำแหนง ลายมือชื่อ 
16 นายธราวุฒ ิ มหาวรรณศรี ผูใหญบานหมูท่ี 11 ธราวุฒ ิ มหาวรรณศรี 
17 นางพรอารีย เสมอเชื้อ ผูอำนวยการกองคลัง พรอารีย เสมอเชื้อ 
18 นายสมพงษ ศิริกัน ผูอำนวยการกองชาง สมพงษ ศิริกัน 
19 นายอิสสระ ธีรธรรมปญญา เลขานุการสภา อบต. อิสสระ ธีรธรรมปญญา 
20 นางพงษสิริ  ปยะมาน นักประชาสัมพันธ พงษสิริ ปยะมาน 

เริ่มประชุม  เวลา  09.30 น. 
-  เม่ือท่ีประชุมพรอมแลว   เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย   ได 
   กลาวเรียนเชิญนายเรืองศักดิ์  ตื้อคำ  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปา       
   หวาย หมูท่ี 4  จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย    
-  กลาวเชิญนายบุญเรือง ศรีเมือง ประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปา 
   หวาย เปดการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย สมัยสามัญ สมัย 
   ท่ี 2 ประจำป  พ.ศ. ๒๕๖6  ไดดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุมท่ี  
   ไดกำหนด   

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่อง ประธานสภา อบต. แจงใหทราบ 
     1. แจงกำหนดการพิธีสักการะพญาเฮียวคำกำหนดในวันท่ี 16 มิถุนายน 2566  
เวลา 09.30 น. 
     2. ขอเชิญชวนทุกทานรวมกันทำความสะอาด และปรับปรุงภูมิทัศนบริเวณ
แหลงน้ำซับน้ำจำในวันท่ี 14 มิถุนายน 2566  เวลา 09.00 น. การแตงกายชุดจิต
อาสา  

ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีแลว   
     2.1  การประชุมสภาสมัยประชุมสามัญ สมัยท่ี 1  ประจำป พ.ศ. 2566  เม่ือ 

วันท่ี 6  เดือน กุมภาพันธ พ.ศ. 2566 
ท่ีประชุม         - ท่ีประชุมไมมีการแกไข  มีมติรับรอง     จำนวน  11     เสียง 

           ไมรับรอง   จำนวน     -     เสียง 
        งดออกเสียง   จำนวน      2    เสียง 

ระเบียบวาระท่ี ๓ เรื่องเพ่ือพิจารณา 
3.1  ญัตติ ขอความเห็นชอบขอข้ึนทะเบียนท่ีดินของรัฐเพ่ือใชประโยชนใน
ราชการ และขออนุญาตใชท่ีดินบางสวนเพ่ือใชเปนสถานท่ีบริหารจัดการขยะมูล
ฝอยในชุมชนตำบลจำปาหวาย        

ประธานสภา อบต.  3.1 เรื่องพิจารณาขอความเห็นชอบขอข้ึนทะเบียนท่ีดินของรัฐเพ่ือใช
ประโยชนในราชการ และขออนุญาตใชท่ีดินบางสวนเพ่ือใชเปนสถานท่ีบริหาร
จัดการขยะมูลฝอยในชุมชนตำบลจำปาหวาย ขอเชิญทางฝายบริหารไดนำเรียน
รายละเอียดตอท่ีประชุมครับ  

นายสมชาย  ขวัญใจ  กระผมนายสมชาย ขวัญใจ รองนายกองคการบริหารสวนตำบล ตามท่ี
องคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย ไดขอใหสำนักงานท่ีดินจังหวัดพะเยา ได
ออกมารังวัดท่ีดิน ตามหนังสือสำคัญสำหรับท่ีหลวง เลขท่ี 10620 ประเภท 
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พลเมืองใชรวมกัน(สุสานเกา) ในพ้ืนท่ี หมู 11 บานจำปาหวายทุง เพ่ือใชในการ 
บริหารจัดการขยะในชุมชนตำบลจำปาหวายตำบลของเรา จำนวน 2 ไร จากท้ังหมด 
27 ไร 3 งานตามท่ีเคยไดแจงในท่ีประชุมแลวนั้น 

  จากผลการรังวัดจากสำนักงานท่ีดินจังหวัด แจงวาบริเวณท่ีทางองคการ
บริหารสวนตำบลขอใชนั้น เปนท่ีดินรกรางวางเปลา ซ่ึงไมมีบุคคลใดครอบครองมา
กอน ซ่ึงบริเวณพ้ืนท่ีท่ีขอใชนั้นอยูนอกเขตหนังสือสำคัญสำหรับท่ีหลวง เลขท่ี 
10620 ประเภทพลเมืองใชรวมกัน(สุสานเกา) อยางท่ีพวกเราเขาใจกัน ซ่ึงจากการ
ตรวจสอบของสำนักงานท่ีดินในเบื้องตน พบวามีท่ีดินรกรางวางเปลานอกเขต
หนังสือสำคัญสำหรับท่ีหลวง จำนวนประมาณ 16 ไร 3 งาน  

  เพ่ือเปนการสงวนใหท่ีดินดังกลาวเพ่ือใหประชาชนไดใชรวมกันและปองกัน
การบุกรุกในอนาคต ผูบริหารฯ จึงเสนอใหข้ึนทะเบียนท่ีดินรกรางวางเปลาดังกลาว
และเพ่ือใชประโยชนสำหรับองคการบริหารสวนตำบลในการบริหารจัดการขยะ 
จำนวน 2 ไร ซ่ึงทางผูบริหารและปลัดองคการบริหารสวนตำบลไดเขารวมประชุม
ประชาคมกับประชาชนบานจำปาหวายทุง หมูท่ี 11 เม่ือวันท่ี 25 พฤษภาคม 
2566 ซ่ึงท่ีประชุมมีมติเห็นชอบใหข้ึนทะเบียนท่ีดินรกรางวางเปลาดังกลาว จำนวน 
16 ไร 3 งาน และเห็นชอบใหองคการบริหารสวนตำบลใชประโยชนจากท่ีดิน
ดังกลาว จำนวน 2 ไร เพ่ือใชสำหรับบริหารจัดการขยะภายในชุมชนตำบลจำปา
หวาย ซ่ึงไดแจกจายสำเนาหนังสือสำคัญสำหรับท่ีหลวง เลขท่ี 10620 และสำเนา
ขอบเขตท่ีดินท่ีเปนท่ีรกรางวางเปลา ใหทุกทานไดพิจารณาแลว 

  ในการเสนอขอความเห็นชอบการขอข้ึนทะเบียนเพ่ือออกหนังสือสำคัญ
สำหรับท่ีหลวงและการขอความเห็นชอบการใชท่ีดิน สำหรับบริหารจัดการขยะ
ภายในชุมชนตำบลจำปาหวาย ซ่ึงตองไดรับความเห็นชอบจากสภาองคการบริหาร
สวนตำบลกอน ท่ีประชุมจะขัดของและมีความเดือดรอนหรือไมอยางไรในการข้ึน
ทะเบียนท่ีดินรกรางวางเปลา และการขอใชท่ีดินบางสวนเพ่ือใชสำหรับบริหาร
จัดการขยะภายในชุมชนตำบลจำปาหวาย 

เลขานุการสภา อบต.  ตามประมวลกฎหมายท่ีดิน มาตรา 8 ทวิ ท่ีดินของรัฐซ่ึงมิไดมีบุคคลใดมี
สิทธิครอบครอง หรือท่ีดินสำหรับพลเมืองใชรวมกันซ่ึงไดถอนสภาพตามมาตรา 8 
(1) แลว รัฐมนตรีมีอำนาจท่ีจะข้ึนทะเบียนเพ่ือใหทบวงการเมืองใชประโยชนใน
ราชการไดตามหลักเกณฑและวิธีการท่ีกำหนดในกฏกระทรวง 

ประธานสภา อบต.  ท่ีประชุมมีทานใดจะซักถามในประเด็นใดอีกหรือไม และขัดของและมีความ
เดือดรอนหรือไมอยางไร ในญัตติขอความเห็นชอบขอข้ึนทะเบียนท่ีดินของรัฐ  และ
ขออนุญาตใชท่ีดินบางสวน จำนวน 2 ไร เพ่ือใชเปนสถานท่ีบริหารจัดการขยะมูล
ฝอยในชุมชนตำบลจำปาหวาย    

  หากไมมีสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลทานใดเสนอความคิดเห็น ขอ
มติครับ 

ท่ีประชุม  มีมติเห็นชอบขอข้ึนทะเบียนท่ีดินของรัฐเพ่ือใชประโยชนในราชการ และ
เห็นชอบใหใชท่ีดินบางสวน จำนวน 2 ไร เพ่ือใชเปนสถานท่ีบริหารจัดการขยะมูล
ฝอยในชุมชนตำบลจำปาหวาย  ดังนี้ 

- เห็นชอบ         11  เสียง   
- ไมเห็นชอบ     0    เสียง 
- งดออกเสียง     2    เสียง 
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3.2 ญัตติเรื่อง การรับรองหมอพ้ืนบาน 
ประธานสภา อบต.  ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 3.2 ญัตติเรื่อง การรับรองหมอพ้ืนบาน ขอเชิญ

ทางฝายบริหาร ไดชี้แจงรายละเอียดดวยครับ 
นายสมชาย ขวัญใจ    ผมนายสมชาย ขวัญใจ รองนายกองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย 

ตามท่ีนายชูศักดิ์  กาลัญุตานนท ไดยื่นเอกสารประกอบการขอรับการพิจารณา
รับรองหมอพ้ืนบาน นั้น ทางกองสาธารณสุขและสิ่งแวดลอมองคการบริหารสวน
ตำบลจำปาหวาย ไดตรวจสอบเอกสารแลวปรากฎวามีคุณสมบัติครบถวนในการ
รับรองหมอพ้ืนบาน   

ตามระเบียบกระทรวงสาธารณสุข วาดวยเรื่องการรับรองหมอพ้ืนบาน พ.ศ. 
2562 ขอ 6 ผูมีสิทธิเสนอ (2) องคกรปกครองสวนทองถ่ิน ไดแก กรุงเทพมหานคร 
เมืองพัทยา เทศบาล และองคการบริหารสวนตำบล หรือองคกรปกครองสวนทองถ่ิน
ท่ีมีกฎหมายจัดตั้ง และขอ 7 การเสนอใหรับรองหมอพ้ืนบาน ใหเสนอโดยวิธีดังนี้ 
(2) องคกรปกครองสวนทองถ่ินพิจารณา ใหยื่นคำขอเสนอรายชื่อผูมีคุณสมบัติ 
พรอมบันทึกหรือรายงานการประชุมของสภาองคกรปกครองสวนทองถ่ินพิจารณา มี
มติเสนอใหมีการรับรองบุคคลดังกลาวไปยังหนวยงานท่ีกระทรวงสาธารณสุขกำหนด   

ประธานสภา อบต.  ท้ังนี้จึงขอเชิญคุณชูศักดิ์ กาลัญุตานนท ผูยื่นคำขอรับรองหมอพ้ืนบาน ได
แนะนำตัวและนำเรียนรายละเอียดตอท่ีประชุมครับ 

นายชูศักดิ์ กาลัญุตานนท ผมนายชูศักดิ์ กาลัญุตานนท ผูยื่นคำขอข้ึนทะเบียนหมอพ้ืนบาน กอนอ่ืน
ผมตองขอแนะนำตัวเองกอนครับ ผมอายุ 59 ป อาศัยอยูบานเลขท่ี 120 หมูท่ี 1 
ตำบลจำปาหวาย จบการศึกษาระดับอนุปริญญา โดยเริ่มเรียนรูภูมิปญญาการแพทย
พ้ืนบาน เม่ือป พ.ศ.2527 และเริ่มใหการรักษาเม่ือป พ.ศ.2528 รวมระยะเวลา
กวา 38 ป สถานท่ีใหการรักษาเริ่มตนในจังหวัดพะเยา จนไดมาอาศัยในพ้ืนท่ีตำบล
จำปาหวาย จนถึงปจจุบัน จำนวนผูปวยท่ีเคยใหการรักษา มากกวา 500 คน 
กระบวนการในการสืบทอดความรูของหมอพ้ืนบาน เชน พิธีมอบครู หรือการตั้งขันธ 
โดยคุณพอหมอลือชัย กาลัญุตานนท ไดสอนการปรุงตำรับยา วิธีการใชยา
ตลอดจนวิธีการตรวจวินิจฉัยโรค ใหแกลูกชายท้ัง 4 คน  ไดแก หมอประจบ  
กาลัญุตานนท  หมอชูศักดิ์  กาลัญุตานนท  หมอพันธุศักดิ์  กาลัญุตา
นนท และหมอประจักษ  กาลัญุตานนท   ความเชี่ยวชาญ/โรคท่ีมีความชำนาญใน
การรักษา มีประสบการณการรักษา ไดแก โรคไซนัส ภูมิแพ ริดสีดวงจมูก ริดสีดวง
ทวาร ท้ังนี้ในรายละเอียดปลีกยอยของข้ันตอนและวิธีการรักษาผมไดยื่นเอกสารให
ทางกองสาธารณสุขไวแลวหากทานใดมีขอสงสัยใดก็สามารถขอตรวจสอบดูไดครับ 

ประธานสภา อบต.  ท่ีประชุมมีทานใดจะซักถามในประเด็นใดหรือไม ขอเชิญครับ 
นายราชันย จุมปูเครือ  ผมนายราชันย จุมปูเครือ สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย 

หมูท่ี 8 ผมขอเรียนถามวาถาตองการจะซ้ือยามารักษาเอง ไมทราบวาจะมีขายหรือ
ปาวครับ 

นายชูศักดิ์ กาลัญุตานนท ผมนายชูศักดิ์ กาลัญุตานนท สำหรับวิธีการรักษาผมจำเปนตองทำการ
รักษาดวยตัวเอง ซ่ึงตองดูอาการของผูปวย วาควรใชยาในปริมาณเทาใด รวมถึง
ระยะเวลาในการใหการรักษา ซ่ึงการท่ีจะใหผูปวยนำยากลับไปทำการรักษาเอง อาจ
ทำตามวิธีการรักษาไมถูกตอง และอาจเกิดความไมปลอดภัยของผูปวยครับ  

 



 
5 

   
ประธานสภา อบต.  ท่ีประชุมมีทานใดจะซักถามในประเด็นใดอีกหรือไม หากไมมีผมขอมติท่ี

ประชุมใน  ญัตติเรื่อง การรับรองหมอพ้ืนบาน หรือไม ขอเชิญครับ 
ท่ีประชุม  มีมติรับรองหมอพ้ืนบาน  ดังนี้  

- รับรอง  11    เสียง   
- ไมรับรอง       0    เสียง 
- งดออกเสียง      2    เสียง 

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องอ่ืนๆ 
ประธานสภา อบต.  ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องอ่ืนๆ ท่ีประชุมทานใดมีประเด็นอภิปราย

หรือมีเรื่องแจงใดๆ ตอท่ีประชุม ขอเชิญครับ 
นายเสาร อินปนตา  ผมนายเสาร อินปนตา สมาชิกสภา อบต.จำปาหวาย หมูท่ี 3 ผมขอเรียน

ถามทางฝายบริหารเก่ียวกับการใหความชวยเหลือดานสาธารณภัย วาเราสามารถให
การชวยเหลือเปนตัวเงินแทนการใชความชวยเหลือเปนกระเบื้องมุงหลังคาไดหรือไม
ครับ เนื่องจากหากมองความเปนจริงแลว เม่ือเกิดเหตุพายุฝนแลวทำใหกระเบื้อง
ไดรับความเสียหายแตดวยบางบานมีความพรอมก็มีการจัดหาจัดซ้ือมาซอมแซมกอน 
แตหากจะรอความชวยเหลือจากทาง อบต.ซ่ึงคอนขางลาชาอาจทำความเกิดความ
เสียหายและความยากลำบากในการใชชีวิตของชาวบาน ซ่ึงหากทำการซอมแซม
เรียบรอยแลว และไดรับการชวยเหลือมาเปนกระเบื้องมุงหลังคาในภายหลังอีกก็ถือ
วาไมมีความจำเปนแลว ท้ังนี้จึงขอใหทานไดพิจารณาเปนการชวยเหลือเปนตัวเงิน
แทนดีกวาครับ   

นายดุสิต ทาทอง  ผมนายดุสิต ทาทอง สมาชิกสภา อบต.จำปาหวาย หมูท่ี 7 ผมขอฝากทาง
ผูบริหารไดเขาไปเรงดำเนินการซอมแซมถนนเพ่ือการเกษตรสายทุงคำ - รองข้ีนา
ดวยครับ เนื่องจากมีความเสียหายเปนอยางมากแลว 

นายบุญมี ศรีเมือง   ผมนายบุญมี ศรีเมือง ผูใหญบานหมูท่ี 1 ผมมีความเปนดวยกับทานสมาชิก 
อบต.หมูท่ี 3 ครับ จากท่ีผานมาก็เห็นวา อบต.ใหการชวยเหลือสาธารณภัยแบบนี้
ดวยการโอนเงินเขาบัญชีครับ แตเหตุใดครั้งนี้จึงไดซ้ือกระเบื้องแจกครับ ซ่ึงบางครั้ง
ของไดมาก็ไมตรงกับความตองการ อยางไรก็ขอฝากทางทานผูบริหารไดพิจารณาใน
ครั้งตอๆ ไปครับ 

นายธวัชชัย บุญเกง  ผมนายธวัชชัย บุญเกง สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี 6 ผมขอเรียนถามเก่ียวกับ
ถนนสายจำปาหวาย หมูท่ี 5  เชื่อมตำบลแมกาครับ วาเม่ือใดจะไดดำเนินการเสียที 
เนื่องจากชาวบานก็มาถามกันมากแลว ไมทราบวาเรื่องไปถึงไหนแลว 

นายพิศิษฎ ละเอียดธำรงค ผมนายพิศิษฎ ละเอียดธำรงค ผูใหญบานหมูท่ี 2 ผมขอเรียนถามกับทาง
ฝายบริหารครับ งานซอมแซมถนนลาดยาง หมูท่ี 2 บานดอนมูล ไมทราบวาจะ
ดำเนินการซอมแซมใหไดเม่ือใดครับ ถามมาก่ีครั้งก็บอกวาผูรับเหมาจะเขามา จะเขา
มา นี่ก็นานมากแลวแตก็ยังไมเห็นมีใครเขามาดำเนินการเสียที ท้ังนี้ผมขอความ
ชัดเจนดวยครับเพ่ือจะไดไปตอบคำถามชาวบานได 

นายสมชาย ขวัญใจ  ผมนายสมชาย ขวัญใจ รองนายก อบต.จำปาหวาย สำหรับโครงการ
ซอมแซมถนนลาดยางภายในหมูบาน หมูท่ี 2 นั้น ซ่ึงผมเองก็ไมไดนิ่งนอนใจโดยให
ทางกองชางคอยประสานกับทางผูรับเหมาอยูตลอด ซ่ึงลาสุดก็เลยระยะเวลาทาง 
อบต.ก็จะไดคิดคาปรับตามจำนวนวันท่ีพนสัญญาจาง ซ่ึงทางผูรับเหมาก็รับปากวาจะ
เขาดำเนินการภายในสองสามวันนี้ครับ ขอใหทานไดใจเย็นหนอยครับ 
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  สวนทางถนนสายจำปาหวาย หมูท่ี 5 เชื่อมตำบลแมกานั้น เปนงานของทาง 

อบจ.ครับ ซ่ึงวันกอนทาง อบจ.ไดมีหนังสือแจงเขามาวามีผูรับจางแลว แตยังไมได
แจงระยะเวลาเขาทำงานแตอยางใด ท้ังนี้ผมจะไดคอยใหทางกองชางประสานไปยัง 
อบจ. เปนระยะๆ ครับ 

นายประหยัด จอมภา  ผมนายประหยัด จอมภา สมาชิกสภา อบต.จำปาหวาย หมูท่ี 13 จาก
โครงการตางๆ ท่ีทางสภาไดอนุมัติใหดำเนินการจำนวนมากมาย แตจากท่ีสังเกตุเห็น
วามีการดำเนินการลาชา ดวยเหตุวามีผูรับจางเปนรายเดิม ซ่ึงเปนเหตุใหทำงาน
ลาชาหรือปาว ผมจึงเห็นวาควรจะหาผูรับเหมาท่ีหลากหลายครับ เพ่ืองานจะไดเดิน
ไมตองรอใหงานนี้เสร็จแลวคอยไปทำงานนั้นตอ ทำใหไมสามารถแกไขปญหาความ
เดือดรอนของชาวบานไดทันทวงทีครับ 

นายสมพงษ ศิริกัน   ผมนายสมพงษ ศิริกัน ผูอำนวยการกองชาง ผมขอเรียนชี้แจงเก่ียวกับ
โครงการซอมแซมถนนสายจำปาหวาย หมูท่ี 5 เชื่อมตำบลแมกา เนื่องดวยเปนงาน
และความรับผิดชอบของทาง อบจ.เขาครับ เราไมสามารถเขาไปเรงใหเขาทำโนนทำ
นี่ไดดังใจเราครับ ซ่ึงกอนนี้ทาง อบจ.ไดมีหนังสือแจงวาไดสรรหาผูรับจางไดแลว 
สวนจะลงพ้ืนท่ีเม่ือใดนั้นยังไมมีกำหนด แตอยางไรก็ตามผมจะไดคอยติดตามครับ 
จะไมไดนิ่งนอนใจแตอยางใดครับ เม่ือมีความคืบหนาจะไดแจงไปยังทางทานครับ 

ประธานสภา อบต.  ท่ีประชุมมีทานใดจะซักถามหรือชี้แจงในประเด็นใดอีกหรือไม หากไมมีผม 
ขอปดการประชุมเพียงเทานี้ ขอขอบคุณทุกทานท่ีเสียสละเวลาเขารวมประชุมในครั้ง
นี้ครับ 

ปดประชุมเวลา  12.15 น. 

ลงชื่อ    อิสสระ ธีรธรรมปญญา   ผูจดรายงานการประชุม      
               (นายอิสสระ ธีรธรรมปญญา)                                   
       เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตำบล  
    
 

                

      ลงชื่อ      บุญเรือง  ศรีเมือง     ผูรับรองรายงานการประชุม 
                                                  (นายบุญเรือง  ศรีเมือง )  

                               ประธานสภาองคการบริหารสวนตำบล   


